

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 22.05.2020 Meldungsnummer: HR02-1004894572

Kanton: ZG

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Han-

delsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Relton Group GmbH, Freienbach, neu Zug

Relton Group GmbH (Relton Group Sàrl) (Relton Group Sagl) (Relton Group Ltd liab. Co) c/o KALROCK PARTNERS AG Poststrasse 14 6300 Zug Bisher Rietbrunnen 50 8808 Pfäffikon SZ

Relton Group GmbH, bisher in Freienbach, CHE-268.221.182, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 78 vom 23.04.2020, Publ. 1004875777). Statutenänderung: 12.05.2020. Sitz neu: Zug. Domizil neu: c/o KALROCK PART-NERS AG, Poststrasse 14, 6300 Zug. [gestrichen: Nebenleistungspflichten, Vorhand-, Vorkaufs- oder Kaufsrechte gemäss näherer Umschreibung in den Statuten.]. Mitteilungen neu: Mitteilungen erfolgen per Brief, E-Mail oder Telefax an die im Anteilbuch verzeichneten Adressen. [Ferner Änderung nicht publikationspflichtiger Tatsachen].

Tagesregister-Nr. 6645 vom 18.05.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 78, Datum:

23.04.2020

Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons

Zug